

国内·综合

信息服务滞后, 应急设备短缺, 昆明机场频频上演—— 远方的客人请你“留”下来



12月15日, 昆明机场共取消航班259架次 (新华社发)

□据 新华社昆明12月16日电

近日, 昆明遭遇低温冰雪天气, 由于降雪量持续增加, 昆明机场12月15日取消航班259架次, 16日机场一度关闭。

近期, 昆明机场由于天气原因一再出现紧急情况, 为此, 新华社“新华视点”记者就机场应急机制等进行了追踪采访。

动用人力除冰, 应急设备短缺

从15日晚间到16日上午, 记者在昆明机场看到, 航站楼内有大量旅客滞留, 各航空公司服务柜台前, 旅客排队等候办理退改签手续, 个别柜台旅客聚集较多, 退改签压力很大。

该机场副总经理王进胜坦承, 昆明天气一直比较好, 航空公司等部门应对冰雪天气准备不足, 只有4辆除冰车, 动员了4500多名部队官兵配

合机场员工等开展除雪工作, 16日14时才将机场两条跑道的积雪清除。

信息服务滞后, 餐食保障不够

12月15日开始, 云南多地出现强降温、降雨天气, 受暴雨、寒潮等天气影响的云南各地市, 分别发布了相应的气象预警, 提示社会各界及时采取防范措施。

来云南出差的柯女士告诉记者, 先是航班无限期延误, 后被告知航班取消, 中间一直没有收到航空公司的短信或电话, 也没有得到餐食等保障。还有旅客表示, 民航方面通常给出的解释为一句话: 天气恶劣达不到起降标准。对此一些旅客无法理解。他们认为, 机场信息服务滞后, 处置突发情况的效率不高。

加强信息披露, 建立预警机制

事实上, 这已不是昆明机场第

一次因为极端天气造成大量航班延误或取消。

今年1月3日 刚转场半年的昆明长水机场受大雾天气影响取消了440架次航班, 航站楼内滞留大批旅客。

1月4日 高负荷执行航班790多架次, 该机场一度陷入“混乱”。

11月30日白天 遭遇大雾天气, 一度关闭, 航班大量延误, 旅客滞留机场。

11月30日晚间 再次遭遇大雾天气, 导致当日19时以后所有计划出港航班取消。

该机场和部分航空公司人士表示, 应对恶劣天气, 机场方面需要改善设备、调配航班计划以及改进服务等。

业内人士指出, 必须加强信息披露, 建立预警机制, 明确航班延误补偿机制; 同时, 还要规范购票流程, 建立旅客信息数据库等。

广东一20多层大楼几乎被烧透 业主称楼内储藏易燃的鞋类、服装等物品, 并有人乱拉电线

□本报综合消息

12月15日18时50分, 广州市越秀区起义路217号建业大厦突发大火。事发现场是一栋20多层的高楼。从顶楼往下, 至少有15层楼已经被烧得通透。至15日晚23时, 现场依然明火冲天。

据现场目击群众说, 大火从顶楼

向下烧, 波及旁边几栋住宅楼, 东边高处有人在窗边用手电求救。

现场群众说, 该楼是烂尾楼, 但不确定是否有流浪汉栖身。广州当晚气温只有7℃, 且下着大雨。

据悉, 2010年建业大厦的小业主们曾向广东省消防局投诉, 在大厦没有进行规划验收和消防验收的情况下, 大楼所在的管理方将全栋大厦出

租作为仓库, 储藏易燃的鞋类、服装等物品, 大厦内有人乱拉电线, 有些员工在内部生明火煮食, 存在严重消防隐患。

至于这次起火的原因, 不少街坊向记者指出, 建业大厦烂尾多年, 之前里面被出租用作仓库, 一度堆满大量鞋子、衣物等易燃品。记者也观察到, 起火楼房里面确实堆放了一堆堆用灰色袋子装的不明物品。

阜阳一女大学毕业生 补录户口遭索贿

当地公安部门已决定对该民警予以辞退

□据 央视网

近日, 有网友在微博上举报称, 自己在安徽省阜阳市临泉县公安局老集镇派出所办理户口补录时, 遭遇民警李汉臣索贿1500元。记者从临泉县公安局了解到, 经过调查, 网帖内容属实。李汉臣还曾因殴打他人被行政记过。当地公安部门已决定对李汉臣予以辞退。

网友微博发布录音举报民警索贿

近日, 一名自称大学刚毕业的网友在微博上发帖称, 日前其在安徽省阜阳市临泉县公安局老集镇派出所办理户口补录时, 遭遇该所一名民警索贿。与文字微博同时发布的, 还有一段时长13分钟57秒的对话录音。

对此, 临泉县公安局表示, 已成立多部门联合调查组, 并已对涉事民警先停职, 待有关事实查清后, 将依法依规严肃处理。

该民警连取款银行位置都指出了

从录音梳理事件的大致经过是, 这名网友补录户口时需要(原迁移证的)户口存根, 办事民警却告诉她, 原本应该存放在派出所的存根丢失了, 而由于没有存根, 派出所上报后, 上级审批(补录户口)时难以通过。

从录音中可以听出, 这名民警在网友第一次办理时, 就曾表示“只要拿1000块钱就能办好, 中途也不需要回来”。不过, 这名网友第一次没同意, 到了这次便被告知丢失的存根找不到了, 如果想把事办成, 就得准备1500元钱。

最后, 涉事民警告诉这名网友, 如果要去取钱, 附近的银行在哪儿。

微博引关注, 警方约见举报者

经过微博转发后, 这名网友的举报引起广泛关注。

@小小厨房: 这种事情在阜阳很普遍。

@阜南乡友会: 一般为200元, 1500元太黑了!

阜阳市公安局15日上午在官微回应此事称, 已将此事反馈给局领导, 同时通报了临泉警方, 后者已派员彻查。15日13时许, 举报者在微博中称, 临泉县公安局已联系她, 打算当日下午见面。23时许, 其再度更新微博称, “临泉县公安局纪检人员赶来了解情况, 并承诺给一个公正的处理结果”。

冒充安全局工作人员骗色 南京一街道干部被开除党籍

□据 中新网南京12月16日电

16日, 南京市纪委监委对外发布了之前媒体报道的“南京一街道干部被实名举报冒充安全局处长骗色”一事的调查处理情况, 决定对当事人王大巧给予开除党籍和行政撤职处分。

据悉, 从2012年10月开始, 南京市秦淮区秦虹办事处主任科员王大巧谎称自己是国家安全局工作人员, 隐瞒婚史, 与38岁连云港籍女子方某谈恋爱, 并多次发生关系。

今年4月底, 方某托朋友对王某的身份进行打听, 得知王某根本不是安全局的人, 而是秦淮区某街道的一名干部, 而且有家室。

12月9日, 方某向南京市秦淮区纪委举报并向媒体反映了此情况。经调查属实后, 南京市纪委监委按照有关规定对王大巧进行了处分。

通知

尊敬的紫金风景线业主:
我公司开发的紫金风景线项目5号、6号、7号、8号楼现已开始签订《商品房买卖合同》, 请购买5号、6号、7号、8号楼签订全款合同的业主于12月28日前, 购买5号、6号、7号、8号楼签订贷款合同的业主于2014年1月15日前携相关资料到我公司售楼部签订合同, 请互相转告。
咨询电话: 65796900
洛阳市泰益德房地产开发有限公司

拍卖公告

受洛阳市中级人民法院委托, 我公司定于2014年1月6日14时在河南省产权交易中心(郑州市铭功路83号豫港大厦27楼)公开拍卖位于汝阳县付店镇天湛矿业有限公司办公楼所有权, 建筑面积1615.2㎡, 钼矿粉碎生产设备一套、尾矿库总容量383.8万立方米。先整体, 后分开(一、设备一套; 二、办公楼、尾矿库)。

该信息可在人民法院诉讼资产网(www.rmfsyssc.gov.cn)查询。

有意竞买者, 请于2014年1月3日17时前向人民法院指定账户交纳保证金100万元(户名: 河南省产权交易中心, 开户行: 建行郑州直

属支行, 账号: 41001526010050222658-0005, 保证金以实际到账为准, 若不成交全额无息退还), 并持有效证件到河南省产权交易中心办理竞买手续。

标的展示时间: 公告发布之日起至拍卖会日前; 标的展示地点: 标的物所在地; 拍卖公司电话: 0398-2825525 15839859089 15539919555; 产权中心电话: 0371-66285717 66285718; 工商监督电话: 0371-68852699; 法院监督电话: 0379-63369317 63157928; 拍卖公司网址: www.hnztpm.com; 拍卖公司网址: http://www.hnzhpm.com

河南正天拍卖有限公司 河南信合拍卖有限责任公司